

SERES ROBI MÁSODIK FIA SZÜLETÉSEKOR IS JELEN LEHETETT

A Fivéreké az első Megasztár-baba

Különleges ez a hét a megasztárosoknak. Egy nappal kevesebb ideig készülhettek, mivel szombatról péntekre került át a TV2 show-műsora. Azt pedig nem csak a csongrádi-szentesi Fivérek ünnepelték, hogy Robinak megszületett a második gyermeke. A pici az első Megasztár-baba.

CSONGRÁD MEGYE, BUDAPEST
TIMÁR KRISZTA

A Megasztár csongrádi-szentesi versenyzői, a Fivérek együtt ünnepeltek: a formáció gitárosának, Seres Robinak megszületett második gyermeke. Nimród hétfő reggel, 7 óra 16 perckor érkezett. Az ifjú apa a Megasztár-házban él, engedéllyel és egy szerencsés véletlennek köszönhetően azonban ott lehetett kisfia születésénél.

– Az együttesünk menedzsere éppen a fővárosban járt, amikor a feleségem telefonált: indul a szentesi kórházba – mesélte Robi. – Mivel megengedték, hogy haza-

vigyen, mire a párom beke-
rült a szülőszobára, vagyis
éjjel 2 órakor már én is mel-
lette lehettem.

Persze az immár országosan
ismert apuka nem tölthetett

„Rossz érzés, hogy nem lehetek a kisfiam közelében az első hetekben-hónapokban, de ezt tudtuk már akkor is, amikor jelentkeztünk a Megasztárba.”
Serés Robi

sok időt a családjával: délelőtt utazott is vissza Budapestre, ahol az együttes tagjaival koccintottak a baba és a mama



Az ifjú apa, Serés Robi Madonna-számot énekel ma este. FOTÓK: TV2

egészségére, de nagy tejfa-
kaszto bulit nem tartottak.

– Rossz érzés, hogy nem lehetek a kisfiam közelében az első hetekben-hónapokban, de ezt tudtuk már akkor is, amikor jelentkeztünk a Megasztárba – fogalmazott Robi. – A párom tolerálja ezt a helyzetet, tisztában van azal, hogy mindezt értük is tesszem. A nagyszülőkre pedig számíthat, segítenek neki ebben az időszakban.

A Fivérek ma, amikor a nőknek férfi, a férfiaknak

pedig női előadótól kellett dalt választaniuk, egy Madonna-számmal, a La isla bonitával állnak színpadra. Pély Barna úgy fogalmazott: szerinte ez az együttes eddigi legjobban sikerült száma, de a fiúk is úgy érzik: jól megcsinálták. A kérdés már csak az, hogy a nézőknek tetszik-e majd, hiszen – mint tudjuk – ők döntenek, a múlt héten pedig nem a közönség, hanem a zsűri szavazott bizalmat a Fivéreknek.

Bence egy Katy Perry-dalt énekel. A szegedi középiskolás, Gusztos Bence ma este az I kissed a girl számmal áll a Megasztár színpadára. Elárulta: a nót szövegét nem ismerte, csak a bulikból a dallamát, ezért nem jött neki túl jól, hogy egy nappal kevesebb ideje jutott meg tanulni és begyakorolni a számot. – Egy napon talán nem sok minden múlik – mondta reménykedve a lányok egyik nagy kedvence, aki úgy érzi, ma ismét színvonalas produkcióval sikerül kiállnia.



Megcsókoltam egy lányt – ismeri be Gusztos Bence a műsorban.

AZ ŐSÖK NYOMÁBAN A CZUTOR DINASZTIA

Örökölték Béla cigány tehetségét

Máig tehetséges zenészekben gazdag a vásárhelyi származású, ám az országban mára szétszóródott Czutor család. Hírnevét a XIX. század második felében a város leghíresebb cigányprímása, Czutor Béla, azaz Béla cigány alapozta meg.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, SZEGED
KOROM ANDRÁS

Egykor a vásárhelyi „Öregsabban” muzsikált 12 tagú bandájával, majd az Osztrák–Magyar Monarchia legnevezetesebb fűrdőhelyein vendégszerepelt Czutor Béla prímás, aki a szegedi Dankó Pistával kötött örök barátságot. Bár Béla cigány 1909-ben elhunyt, zenei tehetsége a fiai családjában tovább él.

– A szülők azóta is mindent elkövettek a családjában azért, hogy ha valamelyik gyermekük tehetséges, fejlesszék, támogassák őt. Foglalkoztak velük, és céltudatosan nevelték őket. Ráadásul nemcsak apai, de anyai oldalról is örököltük a tehetséget, a családfám másik ága Dankó Pistáig vezethető vissza. Az egyik ősi példaképe az a Gondi Márton, akiről a köz-

ám kéthetes korában a családunk átköltözött Szegedre. Én negyven éve játszom cimbalmon, s muzsikálok az Alabárdos étteremben – mondta Czutor Zsolt.

Czutor Zsolt Zsolt nevű nagyobbik fia a Zeneakadémián végzett, s hegedűművészként a Budapesti Fesztiválenekarban és számos jelentős szimfonikus zenekarban játszott már – Solti György is dirigálta. Bejárta a világot zenekari tagként és szólolistaként is, még a Carnegie Hallban is játszott. Középső gyermeke, Róbert cimbalmos, 2002-ben a Magyar Állami Népi Együttes gondozásában jelent meg szólólemeze. 11 éves korában a Rajkó zenekar szólolistája volt, majd tagja lett a 100 Tagú Cigányzenekarnak, s olyan nagyszerű zenészekkel ját-



Czutor Zsolt cimbalmos, a népes zenészdinasztia tagja a szegedi Alabárdosban muzsikál. FOTÓ: FRANK YVETTE

ismert nótá, nevezetesen a „Kecse-csárdás” szót – próbálta megfejtetni Czutor Zsolt szegedi cimbalmos, a Magyar Cigányzenészek Szakszervezetének elnöke, honnan ered, és hogyan maradt fenn a tágabb Czutor dinasztia tagjaiban őseik különleges adottsága.

Béla cigány – akinek az édesapja vezérprímás, anyai nagyapja pedig klarinétos volt – gyermekeinek is továbbadta a zene szeretetét, s művészi tolmácsolásának képességét.

– Én az egyik dedunokája vagyok. Édesapám Czutor Pál, aki Szeged egykori vezető prímása volt, s 23 éven keresztül játszott az Alabárdos étteremben. Vásárhelyen született,

szótt, mint Boros Lajos Kosuth-díjas főprímás vagy Járóka Sándor. Norbert, a legkisebb fiú a Bartók Béla Zene-művészeti Szakközépiskolában végzett, de végül nem komolyzenei pályára lépett, hanem cigányzenész lett.

A család másik zenész ága Béla cigány Dezső fiától ered. Közéjük tartozik többek közt az 50-es, 60-as évek kiváló fuvalistája, ifjabb Czutor Dezső, a Nyers és a Belmondo zenekar frontembere, Czutor Zoltán, aki tanári diplomával is rendelkezik. A gyógyszerész végzettségű Anett a Honey Bee-ben és a Belmondóban is énekel, míg Ignác a Fool Moon, majd a Cotton Club Singers énekegyüttesben szerzett hírnevet.

Vasárnapi DÉLMAGYARORSZÁG
Vasárnap is van újság!

MIKROCHIP-BEÜLTETÉSI AKCIÓ KUTYÁK RÉSZÉRE
OKTÓBER 1. – NOVEMBER 15. KÖZÖTT A PEDIGREE
ÖRÖKBEOGADÁSI PROGRAM, A PROGRAMBA
MEGHÍVOTT ÁLLATORVOSOK ÉS A TAPPANCS
ÁLLATVÉDŐ ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSÁVAL,
A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ KÉSZLET EREJÉIG.

A BEÜLTETÉST VÉGZŐ ÁLLATORVOSOK:

dr. Ábrahám Szilvia, Szeged: 06-70/538-6763
dr. Farkas Attila, Szeged: 06-30/972-3016
dr. Farkas Patrícia, Szeged: 06-70/429-0764
dr. Fodor László, Szeged: 06-30/248-8433
dr. Sebő Ottó, Makó: 06-20/957-1993
dr. Szigeti Gábor, Sándorfalva: 06-70/429-0763
dr. Szőke István, Szeged: 06-20/966-6311
dr. Timár Béla, Szeged: 06-20/956-6975

A BEÜLTETÉS MOST AKCIÓSAN
3.000 Ft REGISZTRÁCIÓVAL EGYÜTT.

Továbbá a program lehetőséget biztosít szuka kutya ivartalanítására is a fenti chipbeültetéssel együtt.

Akciós ivartalanítás díja, részletek a www.tappancstanya.hu oldalon.



DÉLMAGYARORSZÁG

2010. OKTÓBER 18-TÓL
OLTÓCENTRUM A MEDICENTER
SZAKORVOSI INTÉZETBEN:

INFLUENZA MEGELŐZÉSÉRE
SZOLGÁLÓ

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁST
NYÚJTUNK KORSZERŰ
VÉDŐOLTÁSSAL, TANÁCSADÁSSAL,
KEDVEZMÉNYESEN,
TÉRÍTÉS ELLENÉBEN.

Bankkártya, egészségpénztári kártya, üdülési csekk elfogadó hely

MEDITEAM SZEGED ZRT.
MEDICENTER
SZAKORVOSI INTÉZET

6722 Szeged, Petőfi S. sgt. 39.
Telefon: +36-30/3180-119
Honlap: www.mediteam.hu
E-mail: oltocentrum@mediteam.hu



Szezonnyitó ausztriai síajánlatok a Vistánál

Spital am Semmering 2011. jan. 9–27., febr. 6–20. és febr. 27.–márc. 17.
JUFA Schloss Sommerau vendégház 29 400 Ft/fő/3 éj
Az ár tartalmazza a szállást (csütörtöktől vasárnapig 3 éjre, vasárnaptól csütörtökig 4 éjre) félpanzióval.

Koralpe – St. Stefan 2011. jan. 8.–febr. 5., febr. 26.–márc. 16.
Schadenbauer apartmanok 16 100 Ft/apartman/éjtől
Az ár tartalmazza a szállást 4 főnek, 4 fős stúdióban önellátással. 8 fős házak is foglalhatók.

Tauplitz 2010. dec. 4–25., 2011. jan. 8.–28., febr. 26.–márc. 25.
Berghof Tauplitzalm *** 109 200 Ft/fő/hét
Az ár tartalmazza a szállást 7 éjre félpanzióval. A 6 napos sibirletet ára 44 000 Ft/fő.

Bad Kleinkirchheim – St. Oswald 2011. jan. 15–22., márc. 12–19.
Oberkirchleithn üdülőfalu 225 400 Ft/család/hét
Az ár tartalmazza a szállást 7 éjre két felnőtt és két 7 év alatti gyermek részére all inclusive ellátással.

További ajánlatainkról érdeklődjön irodánkban!

VISTA Utazási Központ Szeged, Oroszlán utca 4.

06 62/548-480 - szeged@vista.hu - nyitva: hétfő-péntek: 09.00–18.00



Országos terjesztésű esküvői magazin
kizárólagos kiadói joggal
franchise-partnert keres
Csongrád megye területére.

Előnyt jelent a hirdetési szakmában szerzett tapasztalat és esküvői szolgáltatással kiépített kapcsolatrendszer. Céges bemutatkozó anyagát a franchise@igen-igen.hu email címre várjuk

